

دیدار قاضی ناظر بر زندان کنگان با ممدجویان زندان مرکزی بوشهر

به منظور رسیدگی به مشکلات قضایی مددجویان حوزه قضایی شهرستان کنگان، قاضی ناظر بر زندان این حوزه قضایی در زندان مرکزی بوشهر حضور پیدا کرد و دوبه مشکلات مددجویان رسیدگی کرد. به گزارش روابط عمومی اداره کل زندان های استان بوشهر غلامی قاضی ناظر بر زندان کنگان در این باره گفت: با توجه به این که

برسد یکی به درخواست های زندانبان بر عهده قاضی ناظر بر زندان است، هدف از حضور خود در زندان را حل مشکلات قضایی مددجویان و اخذ درخواست ها و شکایت های آنان برای ارجاع به مراجع مربوطه و پاسخگویی و ابلاغ به موقع به آنها می دانم. وی افزود: اعطای امتیازاتی که از سوی شورای طبقه بندی زندان ها تأیید می شود در این بازدیدها مورد رسیدگی قرار می گیرد.

روی خط خبر

آغاز عملیات اجرایی

ساخت مخزن آب ۲۰ هزار مترمکعبی گناوه
عملیات اجرایی ساخت مخزن آب ۲۰ هزار متر مکعبی شهرستان گناوه با حضور مسئولان محلی آغاز شد.

به گزارش فارس، مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب منطقه ای استان بوشهر در مراسم آغاز عملیات اجرایی این طرح گفت: با توجه به پایین بودن حجم ذخیره آب در شهرستان گناوه، ساخت این مخزن ۲۰ هزار متر مکعبی ضروری بود.

علیرضا دهقانی افزود: حجم ذخیره آب شهرستان گناوه ۱۰ هزار متر مکعب است در حالی که مصرف آب این شهرستان بیش از ۲۰ هزار متر مکعب است. وی با اشاره به این که تأمین ذخیره آب شهرستان گناوه مهم ترین هدف اجرای این طرح است افزود: برای اجرای این طرح ۱۰ هزار و ۵۰۰ متر عملیات خاکی و ۲ هزار و ۵۰۰ متر مکعب مهن ترریزی شده است.

دهقانی کل اعتبار این طرح را ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان عنوان کرد و گفت: اسامی هم یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان اعتبار به این امر اختصاص یافته و پارسال نیز ۱۱ میلیارد و ۳۰۰ میلیون ریال اعتبار برای اجرای این طرح هزینه شد.

طرح های پتروشیمی منطقه ویژه انرژی پارس ۸۲ درصد پیشرفت دارد

۱۱ طرح پتروشیمی واقع در منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس (عسلویه) تا پایان اردیبهشت ماه سال جاری در مجموع ارزش ۸۲ درصدی بر خوردار شدند.

به گزارش شانا، ۲ طرح الفین نیم پتروشیمی آریاساسول والفین دوم پتروشیمی جم هر یک با ۹۹٫۸ درصد پیشرفت، در دست راه اندازی هستند.

طرح های انرژی بتیل نیز پتروشیمی پارس و اوره آمونیاک دوم پتروشیمی غدیر پارس به بیش از ۹۷ درصد پیشرفت از دیگر طرح های در دست اجرا در این منطقه است که مراحل پایانی عملیات اجرایی خود را طی می کنند.

همچنین در مدت یاد شده طرح های استاینر متومر پتروشیمی پارس و متانول ششم پتروشیمی زاگرس با ۹۵ درصد از پیشرفت مطلوبی بر خوردار بوده اند. یونتان دی ال اف فاز دوم پتروشیمی جم با ۹۱٫۸ درصد پیشرفت، پلی اتیلن سنگین پتروشیمی مهر با ۷۸٫۸ درصد و اتیلان عسلویه پتروشیمی مروارید با ۸۶ درصد پیشرفت از دیگر طرح های در دست ساخت در این منطقه هستند. پیشرفت طرح متیل اتیل لاکتولیک عسلویه پتروشیمی مروارید نیز بیش از ۶۶ درصد و الفین ۱۱ پتروشیمی کاپوان نیز ۲۸٫۷ درصد اعلام شده است.

قوی ترین مردان بوشهر معرفی شدند

نفرات برتر مسابقات قهرمانی قوی ترین مردان بوشهر در کوهستان فجر بوشهر برگزار شده.

دو هزار و سیصد نفر شرکت کننده در مسابقات قهرمانی قوی ترین مردان بوشهر در کوهستان فجر بوشهر برگزار شده. مسابقات در دو بخش مسابقات و نهایی برگزار شد. عباس خضری از گناوه نون نخست را از خود کرد.

صالح خرمایی نیز از افزود: همچنین سیدروز مهرداد از بندر ریگ گناوه و بهرام قهرمانی از بوشهر به ترتیب مقام های دوم و سوم این رقابت ها را کسب کردند.

خرمایی زواد اظهار داشت: این مسابقات با شرکت ۲۰۰ ورزشکار در قالب ۳ تیم برگزار شد.

ارتقای بهره‌وری مزارع

دگر و استفاده از علوم جدید برای ارتقای بهره‌وری مزارع
کشاورزان باید از علوم و فنون جدید برای ارتقای بهره‌وری و عملکرد مزارع استفاده کنند.

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه بوشهر با بیان این مطلب در مراسم تجلیل از برگزیدگان بخش کشاورزی استان بوشهر افزود: کم آبی مشکل اصلی کشاورزان است و مسئولان جهاد کشاورزی باید با اجرای طرح های آبخیزداری و ایجاد داری آب مورد نیاز مزارع این استان را تأمین کنند.

آیت الله‌سالمه ایلمانی گفت: خداوند زمینهای لازم را برای آبادانی زمین در اختیار بشر قرار داده و انسان ها باید از این نعمت‌های عظیم انعم ربوبی برخوردار گردند تا نیازهای خود برطرف کنند.

همچنین رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان بوشهر گفت: با توجه به شرایط خنکسالی نیاز امروز جامعه استفاده از علوم کشاورزی همچون مکانیزاسیون است.

حسن رستمیان افزود: در صورت اصلاح روش ها و شناخت شویوهای آب و هوا متناسب با اتمسفر، این اقدامات می تواند برای یک بخش ناکام باشد. وی اضافه کرد: با شرایط جدید حاکم بر کشور امکان ادامه کار کشاورزی با روش های سنتی امکان پذیر نیست. رستمیان افزود: تأمین غذای ۶۵ میلیون نفر در جامعه در گرو فعالیت بخش کشاورزی است که با از بین رفتن این بخش امنیت نظام به خطر افتاده افتاد. وی اظهار داشت: اسامی ۱۱ نفر برنده در زمینه زراعت، باغبانی، ترویج، آب و خاک، شیلات، صنایع کشاورزی، دامپروری، شکلات‌های صنعتی، موسسات، منابع طبیعی، گروه منابع و امور عشایر در استان بوشهر معرفی شده‌اند که در این آیین از آنها تجلیل می شود.

بافت قدیم بندر بوشهر، غافل از توسعه شهری

بافت قدیم بوشهر ۳۸ هکتار وسعت و یکهزار بنا که ۳۰ بنای آن تاریخی است

یکی از مهم ترین مناطق شهری بوشهر در دوره قاجار به‌شمار می رود



زمینه باید به تعادلی برسیم که علاوه بر حفظ هویت فرهنگی و تاریخی بافت، به شکلی در اجرا و مرمت با مدخله کنیم که علاوه بر جاری کردن زندگی در بافت قدیم، زندگی مدنی شهری نیز در آن داشته باشیم.

رئیس کمیسیون عمران شورای اسلامی شهر بوشهر گفت: تاکنون اقدامی اساسی برای بازسازی بافت و بناهای تاریخی آن انجام نشده و بافت به حال خود رها شده است.

ششکجه فاضلاب، روششمار معابر و وضع مناسب آب و بهداشت در این محله‌ها مشاهده می شود. به گفته این مسئولان، ساختار بافت قدیم بوشهر، وجود ضوابط دست و پاگیر و نبود یک نهاد متولی به صورت متمرکز در زمینه ساماندهی امور مربوط به این بافت، موجب شده بافت قدیم بوشهر همگام با شهر انظار داشته باشد.

مدير عامل شرکت آب و فاضلاب استان بوشهر گفت: در موافقت نامه اجرای طرح فاضلاب شهر بوشهر فاضلاب بافت قدیم این شهر پیش بینی نشده بود. حمیدرضا دهقانی افزود: به دلیل کم عرض بودن کوچه‌ها و فرسودگی بناها در بافت قدیم بوشهر، اجرای طرح فاضلاب با روش های معمول در کشور امکان پذیر نیست و به سیستم های وارداتی نیاز است که این امر نیز نیازمند صرف هزینه های بسیار بالا است.

وی اضافه کرد: تعدد انشعاب های غیرمجاز و بالا بودن هزینه نوسازی شبکه های آب در بافت در مقایسه با دیگر نقاط شهر مشکلات زیادی را در این زمینه ایجاد کرده است.

رئیس شورای اسلامی شهر بوشهر نیز اظهار داشت: با وجود این که مطالعات زیادی برای ساماندهی بافت قدیم انجام شده و وی تاکنون به یک جمع بندی و راهکاری اساسی در این زمینه دست نیافته ایم.

دانشپرس محمدی باغملی اضافه کرد: از آنجا که برای احیا و مرمت بافت بدون مشارکت مردم به جای نخواهیم رسید، سال گذشته مصوبه ای در شورا تصویب شد که بر اساس آن برای مرمت مناطق مسکونی بافت با سقف ۵ متر در صد مناطق تجاری ۶۵ درصد پیشبودی گذاشته شد.

وی با بیان این که استفسار خوبی که از شهردار بوشهر نیز با تأکید بر لزوم مشارکت مردم در بازسازی و احیای بافت قدیم گفت: در طول سال های گذشته بناهای بافت با اینجهت بازسازی ساکنان آن گرفتیم و در اختیار نهادهای دولتی قرار دادیم ولی به دلیل این که قدرت حفظ و احیای آنها را نداشته ایم این بناها رو به ویرانی هستند.

شاهپور رجایی افزود: در طرح های احیا، رونق اقتصادی و مهندسی اجتماعی آن

رعایت نشد و به دلیل نبود توجیه منطقی برای مداخله در بافت، سرمایه گذاری های که در بافت انجام شده و می شود به بررسی و مهندسی مجدد نیاز دارد.

وی بیان کرد: قیمت تمام شده ارائه خدمات در بافت قدیم در مقایسه با دیگر نقاط بافت بالاست که کاهش این هزینه‌ها نیازمند استفاده از دانش روز در بافت است.

رجایی اضافه کرد: بخش قابل توجهی از ساکنان بافت بنا به نیاز در آن زندگی می کنند و ضروری برای دریافت خدمات زندگی آنان را در بافت قدیم با مشکل مواجه می کند.

وی با بیان این که مداخله های شهرداری و میراث فرهنگی در بافت قدیم، همه هم هماهنگ باشد، این امر و حضور کمتر سازمان های دولتی باید با روش های تخصصی صورت گیرد.

شهردار بوشهر، خواستار فراهم کردن زمینه بازگشت مالکان و اقراری که به بافت قدیم نعلق خاطر دارند، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان بوشهرم گفت:



سازمان های اجرایی برای حمایت از میراث فرهنگی در این زمینه ضروری است. پوربهی ادامه داد: این امر باعث می شود دوره قاجار به‌شمار می رود که اکثر ساکنان آن متولدین بوشهر بوده اند.

خردمندی افزود: بافت قدیم به دلیل برخورداری از موقعیت جغرافیایی و اقلیمی مناسب، مجاورت با ساحل دریا و بالابودن آب های سطحی در دوران قاجار به عنوان یکی از مهم ترین سکونتگاه های دولتی غیردولتی محسوب می شود.

وی اظهار داشت: براساس سیاست های سازمان در ۲ سال گذشته مطالعات محروهای مهم بافت قدیم انجام شد و امسال نیز عملیات احیا و مرمت آن اجرایی خواهد شد.

دستی اضافه کرد: در سفر دوم

مصوبه های شورای اسلامی بوشهر تصویب شد که بر اساس آن برای مرمت مناطق مسکونی بافت قدیم تا سقف ۸۵ درصد و مناطق تجاری ۶۵ درصد پیشبودی گذاشته شد

رئیس جمهوری و هیأت دولت به این استان که بهمن پارسال انجام شد، ۱۱۰ میلیارد ریال برای مرمت و احیای بافت قدیم بوشهر و بندر تاریخی سیراف در طول ۸۵ سال اختصاص یافت که از این مبلغ ۷۰ میلیارد ریال از منابع استانی و مابقی از منابع ملی تأمین خواهد شد.

وی تصریح کرد: همچنین ۵ درصد از اعتبارات تملک دارایی های استان برای ایجاد زیرساخت های میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان اختصاص یافته که رقم خوبی است.

دستی یاد او شد: از آنجا که سیاست اجرایی این سازمان در بافت قدیم بستن تقاضاهاست، با دانشگاه خلیج فارس، آموزش و پرورش، مرکز آموزش حرفه ای و شهرداری تفاهنامه هایی به منظور بهره مندی از ظرفیت های آنها برای توسعه و مرمت بافت امضا شده است.

وی گفت: یکی از راهکار های تجوات بخشی بافت قدیم ورود سازمان های دولتی و دانشگاه ها به بافت است که در همین اساس ۳۰ میلیارد ریال برای تملک و مرمت سایت دانشکده هنر و معماری اختصاصی داده شده و طرح مرمت و ساخت آن نیز انجام شده است.

دستی با تأکید بر حذف بخشی تری در احیای بافت بیان کرد: میراث فرهنگی به تنهایی قادر به تأمین زیرساخت ها در بافت نیست و همه سازمان های زیرنمایی باید در این زمینه همکاری کنند.

وی افزود: به دلیل بالای میزان رطوبت و فرسودگی بناهای بافت، مرمت این بناها از عهده مردم خارج است و دولت نیز نمی تواند به تنهایی این امر را انجام دهد.

مردم عمرانی استانداری بوشهر گفت: بنا به دلایل مختلف از جمله نبود زیرساخت های شهری و مرمت و بازسازی بافت های تاریخی و فرسوده با نگاه مداوم توسعه شهری به طور مطلوب اجرایی نشده است.

مسعود نصوری افزود: باید با تعریف نود مداخله و مشارکت سازمان های اجرایی برای بهسازی فرسودگی کالبدی، ایجاد زیرساخت های اساسی رفیق ناھنجاری های بافت به منظور احیای یک کار دراز مدت و با حذف نگاه بخشی تری اقدام کنیم.

وی با تأکید بر تدوین برنامه ای مشخص و کاربردی برای احیای بافت و تبدیل آن به یک سند راهبردی اظهار داشت: کارشناسی می توانند از شویوهای واقعی و عملی که در داخل کشور نیز بومی شده اند برای احیا مستریم بافت بهره ببرند.

نصوری خواستار تسریع همراه با دقت و نظارت در فعالیت های کارشناسی در زمینه احیای بافت های فرسوده و تاریخی شد.

اخبار استان

سیمان در گناوه با بازدید از ساخت وسازها توزیع می شود



رئیس اداره بازرگانی شهرستان گناوه گفت: توزیع سیمان در این شهرستان با نظارت کامل بازرسان این اداره انجام می شود و سهمیه افرادی که نیاز به این مصالح ساختمانی دارند بر اساس بازدید از ساخت و ساز آنها تحویل می شود.

حمید امامجسی در جمع مردم گناوه افزود: این روش توزیع که در ۲ هفته اخیر آغاز شده در توزیع عادلانه سیمان بسیار اثرگذار بوده و در همین مدت کوتاه نزدیک به ۶۰۰ نفر از شهروندان موفق به دریافت سهمیه سیمان شده اند. وی گفت: در زمانی که توزیع سیمان برعهده عوامل این مصالح بود اکثر مردم گلاره داشتند که در نوبت های چند ماهه قرار گرفته اند و برای چند کیسه سیمان ساخت و ساز آنان متوقف شده که با تدبیر فرماندار گناوه و برنامه ریزی اداره بازرگانی مقرر شد تنها با حواله بازرگانی که پس از بازدید بازرسان از ساخت وسازها صادر می شود، سیمان در اختیار متقاضیان قرار گیرد.

رئیس اداره بازرگانی شهرستان گناوه گفت: برخی مردم از وجود سیمان در بازار آاذ با نرخ بالاتر از قیمت های مصوب سخن می گویند که این مسأله ناشی از این امر است که برخی مردم با وجود داشتن ساخت وساز واجد شرایط بودن در تخصیص سهمیه، سیمان دریافتی خود را در بازار با قیمت آزاد به فروش می رسانند. وی اظهار امیدواری کرد: با ادامه روند مطلوب فعلی توزیع سیمان، مشکل همه شهروندانی که برای ساخت و ساز خود نیاز به این مصالح ساختمانی دارند، رفع شود.

به گفته رئیس اداره بازرگانی شهرستان گناوه سهمیه سیمان به متقاضیان با ارائه پروانه کار معتبر از شهرداری توزیع می شود.

ثبت ۱۱ میلیون نفر ساعت کار بدون حادثه در پتروشیمی زاگرس

به گفته مدیرعامل پتروشیمی زاگرس مستقر در عسلویه، این شرکت به رکورد ۱۱ میلیون نفر ساعت کار بدون حادثه تاکنون رسیده است.

مدیر عامل پتروشیمی زاگرس سیمون با بیان این مسأله گفت: ثبت ۱۱ میلیون نفر ساعت کار بدون حادثه تاکنون، دست آوردن این رکورد از طرف شرکت ملی صنایع پتروشیمی به عنوان شرکت نمونه در بخش های ایمنی و بهداشتی بین شرکت های پتروشیمی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس انتخاب شد.

دوم مسابقه های آتش نشانی طرح های پتروشیمی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس را از دیگر افتخارات شرکت پتروشیمی زاگرس بشمریم. مدیرعامل پتروشیمی زاگرس همچنین صرفه جویی در مصرف انرژی، ارائه طرح های نوین و ارزش گذاشتن به کرامت انسانی و افزایش رضایتمندی کارکنان را از ابراهمداری این شرکت در اسامی عنوان کرد.

پتروشیمی زاگرس (متانول چهارم) از جمله طرح های سایت یک پتروشیمی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس به‌شمار می رود.

پاسداری از حریم فرهنگی جامعه ضروری است

فرهنگ دینی و ملی با تهاجم گسترده ای روبه‌روست که باید برای پاسداری ارزش های دینی و ملی و حریم فرهنگی جامعه تلاش بیشتری کرد.

مدیر کل امور اجتماعی و شورا های استانداری بوشهر با بیان این مسأله گفت: بیگانگان از فره تری برای تاختن به فرهنگ دینی و ملی استفاده می کنند و امروزه به بهانه مشکلات اقتصادی، برشدت تهاجم خود افزوده اند.

علی خلیجی در نشست کارگروه اجتماعی استانداری بوشهر افزود: بر مسئولان و متولیان اقتصادی کشور فرض است تا با پیگیری و اتخاذ تدابیر منطقی، مانع از افزایش فشار برقشرهای کم درآمد شوند و ساماندهی مسائل اقتصادی و معیله با شایعه پراکنی و عملیات روانی دشمن و معاندین را در این مرحله وظیفه ای بزرگ تلقی کنند.

خلیجی بیان کرد: با در نظر گرفتن توطئه های دشمنان و دستپاز قرار دادن برخی تفدهای رسانه ای انتظار می رود اصحاب رسانه نقش بارزی در روشنگری افکار عمومی دارند. مراقبت لازم را برای ناکام ماندن دشمن در تحقق اهداف ضد ایرانی به عمل آورند.

گفت: کارگروه اجتماعی استانداری بوشهر برای ارائه دیدگاه های کارشناسانه و متولیان و مسئولان ذی ربط آمادگی دارد.

بک بک منزل ورلایی نوساز در آب ساندندان ۳۵ مترمربع زیر بنا و دیوکلن به قیمت مناسب نون فوق به فروش می رسد

آدرس: عالی شهر، بلوار شهدای گمنام، پشت مصالح فروشی گرمی، ورودی منازل نساز

تلفن تماس: ۰۷۶۹۷۳۳۰